

泄密者斯诺登在香港继续爆料： 美国政府已入侵中国网络多年

美国“监控门”事件揭秘者斯诺登12日再度爆料，称美方长期以来监控中国内地和香港的目标。美国“外交政策”网站近日也撰文称美情报机构渗透进入中国的时间已经长达15年。而对于自己今后的命运，斯诺登向香港媒体表示，打算让香港法庭和香港人决定自己的命运。

爆料称美入侵中国网络多年

根据香港媒体12日报道，斯诺登公布证据，表示美国政府网络入侵中国网络至少有4年时间，美国政府黑客攻击的目标达到上百个。黑客的方式通常是通过入侵巨型的路由器，然后一举入侵成千上万的电脑，无需一一入侵个别电脑。

美国“外交政策”网站近日也发文披露称，一系列机密信息显示，正陷入“窃听门”套境的美国国家安全局设有一个名为“定制入口组织”的秘密机构，在过去15年时间里，“定制入口组织”已成功渗透进入中国计算机及电信系统，获得了有关中国国内所发生的“最好的、最可靠的情报”。

报道称，1997年成立的“定制入口组织”隐藏在美国国家安全局位于马里兰州米德堡的总部内。“国家安全局几乎没有

官员能完全获得‘定制入口组织’的信息，因为其从事的工作非常敏感，如果要进入工作区域，还需要接受特别的检查。通往其现代化工作中心的大门由武装警卫守卫，如果要进入这扇钢铁大门，必须在键盘上输入正确的六位数密码，而且还有一台视网膜扫描仪，确保只有那些经过特别检查的人才能通过这道门。”

“外交政策”网站引述国家安全局前官员的话称，“定制入口组织”的任务非常简单：偷偷潜入国外目标的计算机及电信系统，破解密码，解除保护目标计算机的电脑安全系统，盗走存储在计算机硬盘上的数据，然后复制所有的信息及数据后，通过电子邮件及短信发送系统进行传输，达到收集情报资料的目的。

美多家网络巨头急欲表清白

另一方面，斯诺登宣称，美国政府随时可以读取任何人的电邮。美国网络公司巨头谷歌、微软、“脸谱”等为了避免网络使用者恐慌，进而影响名誉与生意，纷纷与美国政府的监控计划划清界限。

继几天前否认与联邦政府就监视项目“合作”后，谷歌、微软和“脸谱”等“棱镜”项目涉及的互联网巨头11日相继发表声明，呼吁政府采取更透明态度，披露

安全机构要求企业提供相关数据的情况，以证明这些企业的“清白”。

微软公司晚些时候发表类似声明，呼吁当局允许“更透明地”公开在获取国家安全相关数据方面的情况，“帮助这个社会理解和辩论这些重要议题”。

对此，白宫表示，已看过相关信件，了解这些企业的关切，但再次表明，由于事件仍在调查阶段，所以不方便评论。

宣称让香港人决定自己命运

美国众议院议长博纳11日接受采访时称斯诺登为“叛国者”，说泄密“把美国人置于危险境地，向我们的对手展示我们有哪些能力”，系严重违法行为。

泄密者斯诺登目前行踪不明，据信依然在香港。据悉，斯诺登日前接受香港一家报纸的专访时表示，自己既非叛国者，也不是英雄。斯诺登还宣称，选择藏身香港，是相信香港的法律制度，要让

香港人来决定他的命运。

据美国媒体报道，美国司法部准备对斯诺登提出刑事检控，希望尽快启动司法程序，将斯诺登引渡回国。香港法律界人士认为，假如斯诺登继续留在香港，而美国循法律程序提出引渡的要求，特区政府和司法机构也要花一年时间去处理，到最后还要由香港特别行政区行政长官决定是否把斯诺登交出来。

伊朗总统选举今日举行 改革派以一敌五

据中国之声报道 当地时间14日凌晨，伊朗第11届总统选举投票在即。伊朗半官方的法尔斯社民调显示，7成的合格选民计划当日出门投票。在强硬的“反美斗士”内贾德之后，伊朗选委会迎来怎样的新总统，成为全球聚焦点。

目前，在剩下的6名总统候选人中，形成改革派以一敌五，对阵保守派格

局。温和保守派候选人、前首席核谈判代表鲁哈尼的支持度不容小觑。

而他的两个对手，现任最高国家安全委员会秘书兼首席核谈判代表贾利利、现任德黑兰市市长卡利巴夫也相当引人注目。

14日的第一轮角逐会立见分晓吗？中国社会科学院中东问题专家殷罡认为，谁当选与哈梅内伊的取向密切相关。

反应

中国外交部： 网络安全双重标准 无益问题解决

6月13日，外交部发言人华春莹主持例行记者会。有记者问：根据媒体透露，美国多年来对中国实施了网络监控。中方对此有何评论？

华春莹表示，中方多次重申，中国面临着网络攻击的严重威胁，是世界上最主要的黑客攻击受害国之一。中方是网络安全的坚定维护者。中国政府一贯高度重视网络安全问题，反对任何形式的黑客和网络攻击行为。我们认为，网络安全是个全球性问题，国际社会应本着相互尊重、相互信任的原则，进行建设性的对话和合作。

中美双方已同意在战略安全对话框架下建立网络工作组。我们希望双方能本着心平气和的态度，冷静、客观地看待有关问题，通过对话沟通，增进了解信任，加强合作，共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间。我们认为在网络安全问题上采取双重标准无益于问题的解决。

态度

普京：斯诺登透露的信息不新鲜

俄罗斯媒体报道，俄罗斯总统普京接受采访时被问及有关美国监控门事件时称，俄罗斯以前就清楚斯诺登透露的信息，在反恐背景下，监视是全球现象，问题是监视要遵守情报活动的相关法律，在俄罗斯不经法院允许不准监听个人电话，因为那毕竟不是文明社会所应采取的方法。综合《新闻晚报》



英国财长爱猫被疑是间谍

据《北京晚报》报道 英国媒体11日报道，不少高层人士警告英国财政大臣奥斯本说，他神秘失踪两年多后重现唐宁街的爱猫弗雷娅很可能已被外国情报机构训练出了“007一般”的间谍能力，足以在毫无察觉的情况下，从事情报搜集工作。

奥斯本的虎斑猫弗雷娅2009年刚买下几个月后就走失了，2012年爱猫失而复得。报道指出，因为弗雷娅的皮肤下装着奥斯本夫人电话号码的微芯片，因此得以送还给奥斯本一家。但是有人怀疑弗雷娅的失踪另有蹊跷，并且猜测它体内可能装了其他的电子设备。保守党的一名消息人士说：“我们中的一些人认为，它曾被外国情报机构抓走。现在它可以去所有地方。只要给它装上窃听器，就可以知道政府的一半秘密。”

叙利亚冲突逾九万人丧生

据新华社电(记者吴陈王昭) 联合国人权事务高级专员皮莱13日公布的一份最新报告说，从2011年3月至2013年4月底，共有92901人在叙利亚冲突中丧生。

这份报告将8个不同机构提供的26万多名受害者的信息数据逐一进行比对，去除重复之后得到最终数据。参与数据分析的专家说，有近3.8万信息不全的死亡记录已被剔除，因此这一死亡总数可能低于在叙冲突中的实际丧生人数。

韩指责朝“歪曲”接触内容

据新华社电(记者张青) 韩国统一部13日拒绝朝鲜关于会谈取消原因在于韩方的指责，主张是朝方“歪曲”了双方接触的内容。

据韩联社报道，统一部官员说，要求双方首席代表级别相当是想通过实质性协商解决南北间现存的各种难题，同时也是对对方尊重和信任的一种表示。在工作接触过程中，韩方始终要求由能协商和解决南北问题的人士出席会谈。

对于朝鲜指责会谈取消责任全在韩方，韩国统一部官员说，是朝方对韩方的首席代表级别提出异议在先，然后单方面通报将搁置派遣代表团的计划。韩方没有承诺过一定会派高官(部长)级官员率团出席，并表示将根据朝方派人情况提出相应人选。



信地集团5月份举办首次掷蛋比赛取得良好社会反响，为进一步丰富合肥市民的精

信地安徽掷蛋王 信地杯安徽万人掷蛋挑战赛新闻发布会8日耀世启幕

——合肥瑶海赛区6月22日正式开赛，火爆报名中

神文化生活，信地集团再度举办“信地安徽掷蛋王 安徽万人掷蛋挑战赛”活动！其新闻发布会暨启动仪式8日在展示中心耀世启幕。本次发布会上，合肥市30余家主流媒体齐聚一堂，共襄盛举！信地置业项目副总经理林少伟对于整体赛事安排做统一解读，本次安徽万人掷蛋大赛共设立19大赛区，其中合肥9大赛区(4大主城区：蜀山、瑶海、庐阳、包河；5大县城区：肥东、肥西、长丰、巢湖、庐江)和省内10大地市赛区，参赛人数高达万余人，届时评选出各区域掷蛋王和市级掷蛋王，最后进行“安徽掷蛋王”的总决赛！

同时林总为大家揭示了安徽掷蛋王的冠亚军将获得最高8万元的现金奖励，各区域和地市掷蛋王冠亚军也将获得冰箱、空调和光波炉大奖！活动的最后，林少伟副总经理等领导共同开启了“信地安徽掷蛋王”亮灯仪式，安徽万人掷蛋大赛随之正式启动，合肥瑶海赛区也正式定于6月22日开赛，现正火热报名中！

报名专线：1.致电 64261712 或发送短信：双人姓名+联系方式至 18326052577 2.@信地城市广告官方微博 报名